

淮北路成了“停车场”，居民很抱怨



图为路边停的货车

刘冬梅 记者 祁琳/文 倪路/图

昨日，居住在省城北二环与淮北路交叉口的冯女士致电本报热线反映，淮北路经常有大卡车停靠，占道现象严重，导致该处交通秩序混乱，有安全隐患。

据冯女士介绍，北二环与淮北路交叉口处于电厂和竹木市场的必经之路，该路段人流量一直挺大，乱停车让交通混乱，安全隐患很大。

接到反映，记者昨日上午来到冯女士所说的地点。该处道路宽阔，路边停了好几辆重卡、吊车。淮北路上一小区的门卫赵师傅称，“车道本来是够用的，但去年淮北路与二环路交口的三角位置开了一家废铁收购站，从此该路口秩序就差多了，主要

原因是经常有大货车停靠，有时还占道上下货，居民多有抱怨。”

记者注意到附近不仅有天然轩小区，还有一所小学，重卡这样穿行会对学生的生命安全构成威胁吗？怎样才能保证他们的安全？

记者联系了庐阳区交警大队综合部负责人，他解释道，“北二环以北允许大货车行驶，但是鉴于这片地区有居民和小学，车辆经过时要适当减速慢行，是有提示的。”说到停靠车辆，该负责人表示，有些车主就住在附近，就近停靠可以理解，还有部分外地车辆是在此等货装车。市民需要保护好自身安全。另外，该负责人还介绍，淮北路还在进一步合理规划中，交警部门也曾经多次实地考察，希望能最大程度地保护居民和车主的双方利益。

星报提醒

消费遇赠券，要看清

星报讯(记者 宋娟) 合肥市民刘先生在三里庵一家餐厅吃饭，共消费130元，按照餐厅的优惠，赠送了他50元的代金券，当时服务员说代金券没有消费限制。但昨天刘先生再去这家餐厅消费时，服务员却不认账了。

刘先生和家人在国庆假期时在三里庵一家餐厅吃饭，餐厅的门口打着“满100送50”的广告，他问服务员赠送的券有没有使用限制，对方说没有。买单的时候，刘先生发现，50元的赠送券是30元的代金券和两

张10元的饮料券，而且30元的代金券上还写着“消费满100元才能使用”。服务员说，虽然代金券上这样写，但一般没这个限制，顾客可以放心使用。

昨天，刘先生又去消费，服务员却说严格按照代金券上写的限制消费，还说他们有最终解释权。刘先生最后气得扔了代金券。

星报提醒：所谓的“最终解释权”实际上侵犯了消费者的权利。遇到此类赠券活动，消费者应谨慎对待，如果认为自己的合法权益遭到侵害，应收集相关证据维权。

酱油瓶倒地，小偷跑

星报讯(记者 李尚辉) 深夜，小偷通过厨房窗户正要进入家中时，碰倒酱油瓶，惊醒房主，小偷吓得立刻逃跑。昨日，家住省城瑶海家园小区的李先生向记者讲述当日凌晨家中遭贼惊魂。

“大约凌晨1:55，我正在沉睡中，突然听到‘啪嗒’一声响，我当时就起来了，跑到

厨房一看，窗户开着，酱油洒了一地，案板也倒了。”李先生说，应该是小偷听到动静后就跑掉了，为安全起见，他没有出门追赶。李先生告诉记者，他家住在4楼，没有安装防盗窗，小偷应该是顺着水管爬上来的。

星报提醒：晚上睡觉前，要注意关好门窗，以免给小偷以可乘之机。

烧水烫伤幼童，须留心

星报讯(曹庆中 王鹏 记者 马冰璐) 幼童陶某随父母租住在合肥一小区，合租者孟某在客厅烧水，陶某不慎碰倒水壶被烫伤。近日，陶某父母起诉至庐阳区人民法院，索赔4万余元。

据了解，孟某当时烧水准备洗澡，将水

壶插上电后，便和陶母在一旁聊天。陶某坐在学步车上玩耍，不慎碰到水壶电线，开水洒在其身上，导致多处烫伤，烫伤II-III度。

星报提醒：家有幼童，家长一定要留心看管，切勿让其靠近、接触开水、电源、火源等危险物品。

专业孕育 爱的责任

签约治不孕 孕育有保障

孕育，是您最渴望的梦想，也是我们最真诚的期待
签约，是您最安心的保障，也是我们最坚定的承诺
一份“孕育保单”，通往成功孕育之路

即日起喜得儿推出“签约治不孕——孕育保障，未孕退款”活动，让我们为更多的不孕不育家庭担起孕育责任，让孕育梦想早日成真……

活动时间：即日起至12月31日

签约热线：0551-2771111

温馨提示：中秋节、国庆节假期正常接诊

